

В зоне риска дети акция

С 13 по 24 марта 2023 года проходит первый этап Всероссийской антинаркотической акция «Сообщи, где торгуют смертью».

20 марта в Репнинской сельской библиотеке состоялась профилактическая акция «В зоне риска дети». Цель проведения



акции — повышение информационного уровня родителей в вопросах, связанных с проблемами наркомании и сопутствующих социально опасных явлений.





изменения, происходящие с их детьми. Татьяна Анатольевна назвала основные признаки, по которым родители могут определить, употребляет ли их ребенок наркотики, порекомендовала книги и брошюры из библиотечного фонда по теме разговора. Рассказала об административной ответственности за незаконный оборот наркотиков и об уголовной ответственности за распространение, хранение и изготовление наркотических веществ.

Библиотекарь вручила информационные буклеты и памятку для родителей. Порекомендовала взрослым больше внимания уделять детям и вместе проводить время, занимаясь чем-то интересным и получая удовольствие от здорового образа жизни.

Библиотекарь Ермакова Татьяна Анатольевна обратила внимание на то, что за последнее десятилетие увеличилось число наркозависимых, особенно среди молодежи, подростков и детей. В разговоре с родителями было отмечено, что именно родительская интуиция позволяет почувствовать самые незначительные



Только личный пример родителей в отношении табака, алкоголя и наркотиков действует на подростка больше всего.

